## Wirtschaftsplan des Blankenburger Tourismusbetriebes für das Wirtschaftsjahr 2022

Der Stadtrat der Stadt Blankenburg (Harz) hat auf seiner Sitzung am 3. März 2022 den Wirtschaftsplan des Blankenburger Tourismusbetriebes für das Wirtschaftsjahr 2022 beschlossen.

Der Landkreis Harz ist nach § 144 Abs. 1 Kommunalverfassungsgesetz Sachsen-Anhalt (KVG LSA) Kommunalaufsichtsbehörde für die Stadt Blankenburg (Harz) und deren Sondervermögen und somit für die Genehmigung der genehmigungspflichtigen Bestandteile des Wirtschaftsplanes und im Übrigen für die Prüfung der Gesetzmäßigkeit des Beschlusses über den Wirtschaftsplan zuständig.

Mit Schreiben vom 30. März 2022 wurden durch die Kommunalaufsichtsbehörde folgendes mitgeteilt:

- 1. Von der Beanstandung des Beschlusses über den Wirtschaftsplan des Blankenburger Tourismusbetriebes für das Wirtschaftsjahr 2022 wird abgesehen.
- 2. Der Höchstbetrag der Liquiditätskredite wird in Höhe von 800.000 EUR genehmigt.
- 3. Der Blankenburger Tourismusbetrieb darf bis zum Inkrafttreten einer Haushaltssatzung der Stadt Blankenburg (Harz) für das Haushaltsjahr 2022 nur Aufwendungen entstehen lassen und Auszahlungen leisten, zu deren Leistung er verpflichtet ist oder die für die Weiterführung notwendiger Aufgaben unaufschiebbar sind.

Der Wirtschaftsplan des Blankenburger Tourismusbetriebes für das Wirtschaftsjahr 2022 wird wie folgt festgesetzt:

## im Erfolgsplan

in den Erträge	auf	1.816.100,00 EUR
in den Aufwendungen	auf	1.816.100,00 EUR

## im Vermögensplan

in den Einnahmen (Finanzierungsmittel)	auf	3.702.955,93 EUR
in den Ausgaben (Finanzierungsbedarf)	auf	3.702.955,93 EUR.

Der Höchstbetrag der Kassenkredite wird auf 800.000 EURO festgesetzt.

Der Gesamtbetrag für Verpflichtungsermächtigung wird auf 80.000,00 EUR festgesetzt.

Der Wirtschaftsplan des Eigenbetriebes "Blankenburger Tourismusbetrieb" liegt in der Zeit vom

27. April bis 8. Mai 2022

im Bürgerbüro der Stadt Blankenburg (Harz), Harzstraße 3, Haus 1, Erdgeschoss während der Dienststunden aus.

Blankenburg (Harz), den 5. März 2022

gez. Heiko Breithaupt Bürgermeister